

# 儿童果泥或被铅污染

美国药管局扩大调查

美国日前又有两家企业因铅含量可能超标召回面向儿童销售的果泥。与此同时，美国食品药品管理局收到更多与儿童果泥有关的疾病报告，正扩大果泥调查范围，现阶段建议避免购买或向孩子提供肉桂苹果泥产品。

据美联社5日报道，这两家企业分别是总部位于密苏里州圣路易斯市的连锁超市品牌施努克市场公司和总部位于宾夕法尼亚州森伯里市的食品零售企业韦斯市场公司。此前不久，总部位于佛罗里达州科勒尔盖布尔斯市的食品企业沃纳巴纳公司召回了全部批次的肉桂苹果泥。

美国药管局3日说，其对相关产品展开调查的过程中收到了来自消费者报告的新病例。迄今，美国已有至少5个州报告了7例可能与果泥受污染有关的儿童病例，患儿发病日期在10月17日至11月1日之间。

依据药管局官员说法，食用这些问题果泥可能导致急性铅中毒。保险起见，家长和看护人眼下不应购买或向孩子提供肉桂苹果泥产品。这些产品通过多家零售商销售，包括网络销售巨头亚马逊、折扣杂货连锁店一元树商店公司



2021年1月7日，在美国首都华盛顿，一名女子推着婴儿车经过国会大厦。(资料图)

以及施努克市场公司和伊特韦尔市场公司旗下的杂货店。

药管局建议已食用过这些产品的人检测血液中的铅含量，以判断是否铅中毒。

依据美联社说法，对果泥的调查始于北卡罗来纳州。当时，州卫生部门着手调查4名儿童食用沃纳巴纳公司的果泥后血液中铅含量上升的报告。调查人员分析那家企业的多批次产品，检测出“极高”的铅含量。10月28日，美国药管局和北卡罗来纳州卫生与公共服务局发布了相关安全警示。

现阶段，美国药管局牵头与美国疾病控制和预防中心以及地方卫生部门官员合作展开调查。

铅是一种累积性毒物，影响身体多个系统，对儿童尤其有害。儿童铅中毒可能导致神经系统受损、生长发育迟缓等，但早期几乎没有症状，因此对可能暴露者检测血铅浓度十分重要。

美国儿科学会说，铅等重金属可以通过土壤、空气、水或工业过程进入食品。世界卫生组织表示，目前尚不清楚铅的安全接触水平，也不清楚血铅浓度的安全范围。

## 西班牙东部林火燃烧3天后得到控制

西班牙东部巴伦西亚地区消防部门5日说，在该地区燃烧了3天的一场较大规模林火已不再蔓延，消防人员有望当天完全控制住火势。

德新社援引西班牙官方数据报道，这场林火于2日中午在蒙蒂切尔沃一带燃起，过火面积超过2500公顷。蒙蒂切尔沃位于巴伦西亚市以南约70公里处。

作为预防措施，约850人在2日晚间和3日被疏散至安全地带，其中不少人目前已返回家中，迄今无人受伤。蒙蒂切尔沃的大部分限制措施也已解除。

依照当地官员卡洛斯·马松的说法，这场林火或由人为纵火或疏忽引发。

## 澳大利亚一汽车撞入酒吧户外用餐区致5死5伤

澳大利亚警方6日说，该国维多利亚州5日发生汽车撞入酒吧户外用餐区事故，造成5人死亡、5人受伤。

据维多利亚州警察局通报，事故发生在维多利亚州首府墨尔本西北约110公里的小镇戴尔斯福德。一辆运动型多功能车冲入酒吧户外用餐区，撞上多位正在就餐的顾客，包括一名儿童在内共4人当场死亡，另有一名女孩送医后不治。

警方确认，死者都是度假游客。伤者目前在医院接受治疗，其中包括一名11个月大的男婴和一名受重伤的男童。警方还在确认死伤者的身份。

维多利亚州警察局局长沙恩·巴顿在新闻发布会上说，肇事司机为一名66岁男子，他在车祸中受轻伤，目前正在医院治疗。警方将于6日下午对他进行审问。

本文图据新华社

■广告

## 大同市财会学校校史资料征集公告

大同市财会学校因编写校史的需要，现向在学  
校(包括原大同市会计学校、原大同市商业学校、大  
同市供销职工中专学校)工作过的领导、职工和毕业  
的学生以及社会各界征集校史资料。

### 一、征集内容

- (一)影像、照片、视频。
- (二)校徽、袖章、胸卡、旗帜、证件、聘书、奖状等。
- (三)题词、题字、文件、报刊报道、回忆录、印刷

品等。

(四)校领导个人工作简历。

(五)优秀毕业生个人工作简历(担任过行政、事  
业单位副处级以上职务、大中型企业副总以上职务；  
或在工作中做出较大贡献受到省部级以上奖励的优  
秀毕业生)。

(六)其它有历史或纪念意义的资料。

### 二、征集时间

即日起至2024年6月止，欢迎以上四所学校师生、  
离退休教职工、社会各界积极参与帮助收集与提供。

### 三、送达方式

可将材料及实物直接交至大同市财会学校办公  
室(魏都大道1629号办公楼三楼304、305、306)。  
亦可将提供物品拍照上传至邮箱(dtckxxbgs@163.  
com)，并附简要文字说明。

2023年10月17日

联系人、联系电话：张老师 5161528 13903522786 孙老师 5161526 13994387109 黄老师 5161529 13993041531

# 大同日报小记者 开始招募

今日小记者 明日栋梁材  
这里，可以展示大家的自我风采  
这里，可以激发大家的学习乐趣  
这里，可以培养大家的写作能力  
这里，可以拓宽大家的社会视野  
这里，就是大同日报小记者

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部(御东恒安街大同市政务审批中心对面)  
各校设立报名点(具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

小记者报名: 308元(含小记者装备、证件)

大同日报小记者享有的多项权利: ■2024年全年的《大同晚报》; ■全年丰富多彩的多项活动供小记者选择; ■优先在《大同晚报·小记者周刊》上发表作品。

咨询电话 13994399058(李老师)  
13934802888(小静老师)(请在工作时间内咨询)

细胞存储